

开展“两学一做” 推动建德发展

新安江街道

5月16日,新安江街道召开“两学一做”学习动员部署会。

会议要求,坚持以服务保障G20峰会为圆心,将“两学一做”与“拆违治水”“四边三化”、项目推进、环境整治等中心工作紧密结合,全面推进基层党建工作“一二三四五”做法。全体党员要做到“四个一”:记好一本笔记、手抄一本党章、写好一篇心得体会、撰写一条学习感悟。

会议强调,开展“两学一做”学习教育,对引领街道发展方向,更好地推进街道经济发展,服务和保障民生具有十分重要的意义。各级党组织要认真贯彻、全面落实,确保基层党建提升和学习教育的质量,助推街道实现“十三五”良好开局。(通讯员 陈萌)

乾潭镇

5月15日,乾潭镇各党组织按照全镇“两学一做”动员部署会的整体要求,结合党员固定活动日分别召开了动员部署会。

各党组织学习形式多样,内容丰富。下包村邀请了市委党校老师授课,对新修订的《条例》《准则》进行全面解读;后山村邀请市委党校老师就新时期下如何做好一名合格共产党员进行了阐释;牌楼村则由联村干部对镇“两学一做”动员部署会精神进行了传达。

各村“学”“做”结合到位。新程村第一时间组织党员开展清洁乡村志愿服务活动,胥江村组织党员协助村两委收取卫生保洁费,罗村村组织党员学习服务业发展思路,下梓村组织党员考察浦江生态民宿样板。这些都是提升党员服务中心工作能力,发挥党员先锋模范作用的有益尝试。

(通讯员 王琳)

航头镇

近日,航头镇以“两学一做”学习教育为带动,高标准落实航头镇党委基层党建“整镇推进、整体提升”工作。

该镇利用党员手机报平台,将党章党规、习近平重要论述,以及“两学一做”动态信息,通过“航头党建发布”分期发给全镇党员,并分阶段印制“两学一做”学习资料,便于党员随时随地学习。同时把讲党课作为党员学习教育的重要内容和形式,让全体党员真正读懂党章党规,领会系列讲话精神。

为了将“两学一做”学习教育引向深入,该镇将通过全面推进党员认岗定责、开展“五竞六争”、落实党员一句话、护航G20三项承诺等“九项先锋行动”,着力发挥党组织和党员的“七个带头”作用。让每个党员都参与到“两学一做”中来,使“两学一做”真正落到实处。

(通讯员 黄忆)

市供销合作总社

近日,市供销合作总社召开“两学一做”学习教育动员部署会。

会议强调,全体党员应当把思想和行动统一到中央、省委和市委的部署要求上来,严格按照合格党员的标准要求,时刻践行义务。准确把握“两学一做”的总体要求,把思想建设体现到日常工作当中,努力做到“两学”要学扎实,“一做”要做到位。

会议要求,机关支部在“两学一做”学习教育中,普通党员做到“六个一”、市管干部做到“八个一”,积极争做政治合格的党员。通过开展教育活动,提高供销合作总社服务能力,增强工作水平,全心全意为“三农”服务,积极推动供销合作总社后续改革工作进程。

(通讯员 叶文婷)

省卫计委来我市调研流动人口计生工作

本报讯 昨日,省卫计委副主任徐润龙,省卫计委流管处处长陈黎明一行到我市调研流动人口计生工作。市委常委、副市长梁克东陪同调研。

徐润龙一行参观了新安江街道流动人口服务中心的建设和服

务开展情况,并听取了我市流动人口计生工作情况的汇报。

徐润龙充分肯定了我市流动人口计生工作,就如何更好地做好流动人口计生工作,他强调,我市各级各部门、乡镇(街道)要站在新起点,统一思想,结合

建德实际谋划新思路;坚持计划生育基本国策不动摇,不断创新服务管理内容、形式和手段。同时要充分发挥卫生、计生资源整合优势,促进产业转型升级,引导流动人口更好地服务经济社会发展。(记者 吴燕)

市级老领导调研我市政法工作

本报讯 昨日下午,市级老领导调研我市政法工作。市委常委、公安局局长汤文全参加调研。

近年来,我市积极构建具有建德特色的社会治理模式,健全完善政法服务保障机制,全面提升网格化服务管理水平,构架多

元化纠纷解决机制,公、检、法分别结合自身特点,开展特色工作,我市政法工作取得了不俗的业绩,获得诸多荣誉。

在听取我市政法工作汇报后,老领导们就当前存在的问题和今后的发展提出了意见和建议,要求全市政法工作继续围绕

G20峰会这一圆心,继续发挥特色,促进全市社会治理迈上新台阶。

调研期间,老领导们还走进市巡特警大队,观看巡特警现场表演,并参观了市防盗防诈骗教育基地和市反邪教警示教育基地。(记者 李晓聪)

中国旅游日 惠民举措多

本报讯 “去酒店有什么优惠?”“玉温泉有折扣吗?”……昨日,文化广场上人头攒动,热闹非凡。市商务旅游局联合旅游景点、旅行社、果蔬乐园、农家乐、宾馆等十四家单位30多名旅游业内人士开展了“519中国旅游日”广场宣传咨询活动。

各单位纷纷在现场设立展台,围绕“喜迎峰会,文明出游”“爱建德 游建德 赞建德”的主题,

采用图片展示、资料发放、现场咨询等多种形式,宣传相关法律法规、文明旅游及特色旅游产品,吸引了众多市民驻足观看。

当日,除广场宣传咨询活动外,我市还推出了杭州地区市民游建德免门票的优惠措施。5月19日这一天,杭州地区市民凭身份证可免门票游览七里扬帆、大慈岩、灵栖洞、新叶古村、好运岛、情人谷六大景区,并以51.9

元、20元、50元的优惠价分别购买玉温泉、新安江水电站、康庆农庄的特惠门票。据统计,昨日虽为工作日,但六大景区迎接了三四千名游客。

(记者 吴燕)



(上接第1版)占道经营,虽然能帮助村民增加收入,却有着极大安全隐患。

位于七里扬帆景区核心区域内的“三江两岸·建德绿道”,是我市近年来重点打造的一个新景区,相对于几个传统景区,绿道无论是硬件设施还是软件服务都较为规范,但从游客的体验反馈来看,仍有需要改进的地方。七里扬帆景区副总经理钱智峰透露,游客的意见主要集中在餐饮方面,目前几个驿站只能提供比较简单的饮食,无法满足游客的需求。针对这一情况,景区正在完善,正餐场馆的选址建设已在规划中,民宿等项目也将上马建设。

除了景区自身管理方面的不足之外,市民游客的文明素质也需加以关注。在玉泉寺景区内,记者发现即便有大型停车场,有些游客还是“任性”地将车辆停在了通景公路的两侧,特别是节假日和寺庙活动期间,公路边停满车辆,造成交通拥堵。

从去年起,我市开始实施“建德人凭身份证可免费游建德景点”的惠民举措,这项惠民举措让市民拍手叫好,也让百姓享受到了本地的旅游资源,但在实施过程中也暴露出不少问题。部分游客自称是建德人,却不想或无法提供政策规定的证件进入景区,去年发生类似情况有100余起,平均每周一2起,这些事件多数通过景区人员的劝导得到妥善处理,但也有少部分游

客拒不配合,甚至多次发生过激事件。

旅游提升仍需努力

针对这些问题,记者专门走访了我市国有旅游景区的所属单位——建德新安旅游投资有限公司。公司总经理朱红霞表示,对于大慈岩景区拦客兜售情况以及玉泉寺景区厕所问题,公司之前已有整改计划,但是由于种种原因进度不快,下一步将通过完善基础设施对现有问题进行全面整治,确保在5月底前落实到位。她还表示,新叶古村占道经营的情况主要是村民思想和理念上的问题,他们会继续加强对村民思想观念的宣传和引导,并在布局规划上划定集中销售区域,这样既能让村民有一个规范的销售环境,也让游客拥有更好的旅游体验。

而就全市旅游景区的整体管理提升,朱红霞介绍,该公司自去年起启动对员工素质的培训,并通过建立相关机制对导游、景区工作人员进行星级评定的方式来提升服务水平。同时,随着游客需求的不断提高,该公司还结合旅游产业的发展趋势和各景区的特色,推出新的旅游产品,包括新叶古村的亲子游、大慈岩景区的佛教文化游以及现代年轻人感兴趣的体验性项目,实现景区从“门票经济”向“体验经济”的转变,并借外力和外资推动建德旅游的二次创业。

除了景区自身需要提升完善外,景区周边环境秩序的规范也至关重要。对于大慈岩景区内村

民拦客兜售以及新叶古村内小摊小贩占道经营的情况,大慈岩镇旅游办相关负责人表示,他们将积极配合景区做好问题整改工作,通过走访向村民做好宣传,并以发展农家乐、民宿等新型旅游业态,积极引导村民实现就业,同时还建立长效机制,进一步规范景区周边秩序,实现景区环境的整洁有序。

如何提升建德旅游的吸引力,也是当前需要重点研究的课题。对此,市旅游商务局党委委员、副局长刘光星在接受记者采访时表示,按照市委、市政府的统一部署,我市将围绕全域旅游发展战略规划,提升建德旅游行业整体的硬件基础设施和软件服务水平,并在现有景区基础上,不断开发挖掘新的旅游业态,充分发挥建德深厚的旅游资源优势,加快推进全域旅游发展。

作为旅游城市的招牌,大慈岩、灵栖洞、新叶古村等景区曾经为我市的旅游发展及形象宣传产生了积极的影响。而景区的生命力除自身吸引力外,更需要完善的配套设施以及热情的服务态度来留住游客。因此,提升景区管理和服务水平势在必行。希望相关部门和旅游单位能够切实解决现有的管理漏洞和问题,进一步提升景区的硬件设施和软件服务,让外地游客获得更好的旅游体验。同时,希望广大本地市民在游览过程中做到文明出行,以主人翁的精神共同维护好建德旅游的形象。(记者 龚一樵)